

» ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΑΝ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΣΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ

Εβαλαν πλάτη... αλλά αποκλείονται

Τα έργα αποκατάστασης αναλαμβάνουν τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις - Κίνδυνος να επαναληφθούν φαινόμενα... «Ιανού» - Συνάντηση εργολάβων με τον περιφερειάρχη



Τις διαμαρτυρίες και τους φόβους για την ποιότητα των έργων στη Θεσσαλία άκουσε από εργολάβους ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας

Εργολάβοι από κάθε γωνιά της Θεσσαλίας, οι οποίοι την περίοδο των πλημμυρών έβαλαν... πλάτη, διαθέτοντας μηχανήματα, δουλεύοντας υπερωρίες και για μήνες ολόκληρους έμειναν απλήρωτοι, προκειμένου να συμβάλλουν στις αποκαταστάσεις μετά τις καταστροφές που προκάλεσαν τα ακραία καιρικά φαινόμενα Daniel και Elias, έχουν αποκλειστεί από τους διαγωνισμούς για τα έργα οριστικών αποκαταστάσεων που έχει αναλάβει να εκπονήσει το Υπουργείο Υποδομών.

Μόλις τέσσερις μεγάλες εταιρείες θα αναλάβουν τα έργα του ενός και πλέον δισ. ευρώ με τους Θεσσαλούς εργολάβους να προβλέπουν καθυστερήσεις στην ολοκλήρωσή τους και κίνδυνο να επαναληφθούν αποκαταστάσεις τύπου... «Ιανού».

Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εται-

ρεικών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος διοικητικού συμβουλίου του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η γενική διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη.

Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας

όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου -όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη επτάς έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις. €.

Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θε-

ομνία «Ιανός». Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου.

Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας.

Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνολογία ή τεχνολογία.

Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους ...

Πηγή: www.airetos.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 20-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://www.airetos.gr/ston-koyreta-ekproswpoi-ergoliptikon-organosewn-zitisan-ti-stiriksi-toy-meta-ton-apokleismo-toys-apo-tin-kybernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia.aspx>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.airetos.gr - 2024-12-20 00:00:00

Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία



Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**,

Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να

🌐 Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους ...

Πηγή: www.airetos.gr **Ημερομηνία έκδοσης:** 20-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://www.airetos.gr/ston-koyreta-ekproswpoi-ergoliptikon-organosewn-zitisan-ti-stiriksi-toy-meta-ton-apokleismo-toys-apo-tin-kybernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia.aspx>

Θέματα: ΣΑΤΕ

αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

Ξεσηκώνονται οι εργολήπτες για την πολιτική που ευνοεί τέσσερις επιχειρήσεις

Σκληραίνει το μέτωπο των αντιδράσεων των εργοληπτικών οργανώσεων που είναι αποφασισμένες να κλιμακώσουν τον αγώνα τους σε ένδειξη διαμαρτυρίας απέναντι στην πολιτική διαχείριση της Κυβέρνησης, που επιμένει να ευνοεί προκλητικά τις τέσσερις εργοληπτικές επιχειρήσεις 7ης τάξης δημιουργώντας συνθήκες αποκλεισμού για τις εταιρείες 6ης τάξης και κάτω. Στο πλαίσιο αυτό εκπρόσωποι των εργοληπτικών οργανώσεων και συγκεκριμένα ο πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίφιας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου συναντήθηκαν με τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας Δημήτρη Κουρέτα όπου διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.

Όπως καταγγέλλουν οι τρεις εργοληπτικές οργανώσεις ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ, ΣΑΤΕ, στην ουσία αυτό το οποίο έγινε ήταν να ενοποιηθούν μικρά και μεσαία έργα σε μια μεγάλη εργολαβία υψηλού προϋπολογισμού, με αποτέλεσμα να αποκλειστεί η συμμετοχή των μικρομεσαίων εργοληπτικών εταιρειών. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται



Στιγμιότυπο από τη συνάντηση

ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δισ. ευρώ έργα και ήδη έχουν 18 δισ. ευρώ ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δισ. ευρώ. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός".

Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το

δίκαιο των αιτημάτων τους, επισημαίνοντας ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Μετά το τέλος της συνάντησης ο πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης τόνισε ότι ο αγώνας των εργοληπτών θα συνεχιστεί με κάθε νόμιμο τρόπο για να σταματήσει η πρωτοφανής αντιμετώπιση που υπάρχει από το Υπουργείο στις εταιρείες έκτης τάξεως και κάτω. Είναι πραγματικά απαράδεκτο το γεγονός ότι για μια ακόμα φορά δεν τηρείται μία στοιχειώδης κατανομή των δημοσίων έργων σε όλη την πυραμίδα των εργοληπτικών επιχειρήσεων.



Διαμαρτυρία εργολάβων στη Περιφέρεια Θεσσαλίας για την ανάθεση έργων στη περιοχή

11:45 - 19/12/2024

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου ,ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης ,το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη.

Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € .

Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου.

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών , μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

🌐 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτών μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκ ...

Πηγή: paidis.com Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://paidis.com/2024/12/19/%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b9%cf%86%ce%b5%cf%81%ce%b5%ce%b9%ce%ac%cf%81%cf%87%ce%b7-%ce%b5%ce%ba%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%83%cf%89%cf%80%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%bf%ce%bb/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

paidis.com - 2024-12-19 00:00:00

Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτών μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία - Paidis.com



Δέσμευση του Δ. Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση

συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δικαίο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτών μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκ ...

Πηγή: paidis.com Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://paidis.com/2024/12/19/%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b9%cf%86%ce%b5%cf%81%ce%b5%ce%b9%ce%ac%cf%81%cf%87%ce%b7-%ce%b5%ce%ba%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%83%cf%89%cf%80%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%bf%ce%bb/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Μοιραστείτε το στο Facebook Ακολουθήστε μας

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων

Θεσσαλία ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

19 Δεκεμβρίου, 2024 | 10:12



Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων

**Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα
αποκατάστασης στη Θεσσαλία**

Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου– ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €.

Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου.

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.



Στον Κουρέτα οι εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων μετά τον αποκλεισμό τους από τα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία

By [Newsroom](#)

19 Δεκεμβρίου 2024 | 10:14



Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία

Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.



Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίγας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.



Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου– ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € .

Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου.

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών , μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση

Πηγή: www.astratv.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://www.astratv.gr/thessalia-desmefsi-koureta-gia-proothisi-aitimatos-ergoliptikon-etaireion-stin-kyvernisi/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.astratv.gr - 2024-12-19 00:00:00

Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση



ΜΑΓΝΗΣΙΑ Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση Published 46 δευτερόλεπτα ago on 19 Δεκεμβρίου 2024 By billakos Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για

τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα

🌐 Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση

Πηγή: www.astratv.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 00:00:00

Σύνδεσμος: <https://www.astratv.gr/thessalia-desmefsi-koureta-gia-proothisi-aitimatos-ergoliptikon-etaireion-stin-kyvernisi/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.
Advertisement Όλες οι Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο , στο ertnews.gr Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο Google Κάνε like στη σελίδα μας στο Facebook Ακολούθησε μας στο Twitter Κάνε εγγραφή στο κανάλι μας στο Youtube Γίνε μέλος στο κανάλι μας στο Viber Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν: – Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά. – Στο τέλος του άρθρου ως Πηγή – Σε ένα από τα δύο σημεία να υπάρχει ενεργός σύνδεσμος Περισσότερα Εδώ Related Topics: [top Advertisement Δημοφιλή](#)

🌐 Εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων ζήτησαν στήριξη μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα ...

Πηγή: farkadonaday.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 08:43:00

Σύνδεσμος: <https://farkadonaday.gr/ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-zitisan-stiriksi-meta-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

farkadonaday.gr - 2024-12-19 08:43:13

Εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων ζήτησαν στήριξη μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**,

Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

Εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων ζήτησαν στήριξη μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα ...

Πηγή: farkadonaday.gr **Ημερομηνία έκδοσης:** 19-12-2024 08:43:00

Σύνδεσμος: <https://farkadonaday.gr/ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-zitisan-stiriksi-meta-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

🌐 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους απ ...

Πηγή: www.larissanet.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 07:40:00

Σύνδεσμος: <https://www.larissanet.gr/2024/12/19/ston-perifereiarchi-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-diamartyrontai-gia-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-tis-thessalias/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.larissanet.gr - 2024-12-19 07:40:00

Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων – Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης της Θεσσαλίας



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**,

Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους απ ...

Πηγή: www.larissanet.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 07:40:00

Σύνδεσμος: <https://www.larissanet.gr/2024/12/19/ston-perifereiarchi-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-diamartyrontai-gia-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-tis-thessalias/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Ακολουθήστε το στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις.

e-thessalia.gr - 2024-12-19 07:45:00

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - e-thessalia.gr



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**,

Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

Πηγή: e-thessalia.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 07:45:00

Σύνδεσμος: <https://e-thessalia.gr/ston-perifereiarchi-thessalias-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

📍 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Δέσμευση στήριξης μετά τον αποκλεισμό του ...

Πηγή: www.onlarissa.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 07:58:00

Σύνδεσμος: <https://www.onlarissa.gr/2024/12/19/ston-perifereiarchi-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-desmefsi-stirixis-meta-ton-apokleismo-tous-apo-ta-erga-apokatastasis-sti-thessalia-foto/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.onlarissa.gr - 2024-12-19 07:58:00

Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Δέσμευση στήριξης μετά τον αποκλεισμό τους από τα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία (φωτό) – ONLARISSA.GR Νέα Ειδήσεις Λάρισα



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**, **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να

🌐 Στον Περιφερειάρχη εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Δέσμευση στήριξης μετά τον αποκλεισμό του ...

Πηγή: www.onlarissa.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 07:58:00

Σύνδεσμος: <https://www.onlarissa.gr/2024/12/19/ston-perifereiarchi-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-desmefsi-stirixis-meta-ton-apokleismo-tous-apo-ta-erga-apokatastasis-sti-thessalia-foto/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Δείτε φωτογραφίες: Ακολουθήστε το onlarissa.gr στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις. Ελάτε στην ομάδα μας στο [viber](#) για να ενημερώνεστε πρώτοι για τις σημαντικότερες ειδήσεις.

Οικονομία Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση 19 Δεκεμβρίου 2024



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Οικονομία Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση 19 Δεκεμβ ...

Πηγή: istigmes.com

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 08:16:00

Σύνδεσμος: <https://istigmes.com/desmefsi-koureta-gia-proothisi-aitimatos-ergoliptikon-etaireion-stin-kyvernisi/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

www.ertnews.gr - 2024-12-19 08:18:00

Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα

🌐 Θεσσαλία: Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση αιτήματος εργοληπτικών εταιρειών στην κυβέρνηση

Πηγή: www.ertnews.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 08:18:00

Σύνδεσμος: <https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/volos/thessalia-desmeysi-koureta-gia-proothisi-aitimatos-ergoliptikon-etaireion-stin-kyvernisi/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Όλες οι Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο , στο ertnews.gr Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο Google Κάνε like στη σελίδα μας στο Facebook Ακολούθησε μας στο Twitter Κάνε εγγραφή στο κανάλι μας στο Youtube Γίνε μέλος στο κανάλι μας στο Viber Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν: – Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά. – Στο τέλος του άρθρου ως Πηγή – Σε ένα από τα δύο σημεία να υπάρχει ενεργός σύνδεσμος TAGS εργοληπτικές εταιρείες καμπύλης ΠΕΔΜΕΔΕ
Share Facebook Twitter Linkedin Viber WhatsApp Email

🌐 Στην Περιφέρεια Θεσσαλίας οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών επιχειρήσεων για τον αποκλεισμό τους από ...

Πηγή: www.ertnews.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 08:56:00

Σύνδεσμος: <https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/larisa/stin-perifereia-thessalias-oi-ekprosopoi-ton-ergoliptikon-epixeiriseon-gia-ton-apokleismo-tous-apo-ta-megala-erga-ypodomon-meta-tis-plimmyres/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.ertnews.gr - 2024-12-19 08:56:00

Στην Περιφέρεια Θεσσαλίας οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών επιχειρήσεων για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών μετά τις πλημμύρες



Συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, είχε ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δ. Κουρέτας μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ,

Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας, αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική

🌐 Στην Περιφέρεια Θεσσαλίας οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών επιχειρήσεων για τον αποκλεισμό τους από ...

Πηγή: www.ertnews.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 08:56:00

Σύνδεσμος: <https://www.ertnews.gr/perifereiakoi-stathmoi/larisa/stin-perifereia-thessalias-oi-ekprosopoi-ton-ergoliptikon-epixeiriseon-gia-ton-apokleismo-tous-apo-ta-megala-erga-ypodomon-meta-tis-plimmyres/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Όλες οι Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο , στο ertnews.gr Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο Google Κάνε like στη σελίδα μας στο Facebook Ακολούθησε μας στο Twitter Κάνε εγγραφή στο κανάλι μας στο Youtube Γίνε μέλος στο κανάλι μας στο Viber Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν: – Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά. – Στο τέλος του άρθρου ως Πηγή – Σε ένα από τα δύο σημεία να υπάρχει ενεργός σύνδεσμος Share Facebook Twitter Linkedin Viber WhatsApp Email

tinealarissa.gr - 2024-12-19 09:31:00

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων (ΦΩ)



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**, **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνολογία ή τεχνολογία.

Πηγή: tinealarissa.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:31:00

Σύνδεσμος: <https://tinealarissa.gr/2024/12/19/στον-περιφερειάρχη-θεσσαλίας-εκπρόσ/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

dasds dasdasd No Result View All Result 09:31 09:21 09:12 09:03 08:54
08:45 08:36 08:27 08:18 08:09 08:00 00:06 Tags:

🌐 Ζήτησαν τη στήριξη Κουρέτα μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη ...

Πηγή: magnesianews.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:34:00

Σύνδεσμος: <https://magnesianews.gr/thessalia/zitisan-ti-stirixi-koyreta-meta-ton-apokleismo-toys-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia.html>

Θέματα: ΣΑΤΕ

magnesianews.gr - 2024-12-19 09:34:00

Ζήτησαν τη στήριξη Κουρέτα μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα

🌐 Ζήτησαν τη στήριξη Κουρέτα μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη ...

Πηγή: magnesianews.gr **Ημερομηνία έκδοσης:** 19-12-2024 09:34:00

Σύνδεσμος: <https://magnesianews.gr/thessalia/zitisan-ti-stirixi-koyreta-meta-ton-apokleismo-toys-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-sti-thessalia.html>

Θέματα: ΣΑΤΕ

είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία. Εγγραφείτε στην ομάδα Magnesianews στο Viber για να λαμβάνετε ενημερώσεις. Ακολουθήστε τη ροή Magnesianews στο Google News και μείνετε σε επαφή με ότι συμβαίνει.

www.pineiosnews.gr - 2024-12-19 09:43:00

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων



Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την

έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα

Πηγή: www.pineiosnews.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:43:00

Σύνδεσμος: <https://www.pineiosnews.gr/2024/12/19/ston-perifereiarchi-thessalias-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

“Πυρ και μανία” με την κυβέρνηση οι εργολήπτες για τον αποκλεισμό τους από τα έργα στη Θεσσαλία

Πηγή: gegonota.news

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:44:00

Σύνδεσμος: <https://gegonota.news/2024/12/19/pyr-mania-tin-kyvernisi-ergoliptes-gia-ton-apoklismo-tous-apo-erga-sti-thessalia/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

gegonota.news - 2024-12-19 09:44:27

“Πυρ και μανία” με την κυβέρνηση οι εργολήπτες για τον αποκλεισμό τους από τα έργα στη Θεσσαλία



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα

🌐 “Πυρ και μανία” με την κυβέρνηση οι εργολήπτες για τον αποκλεισμό τους από τα έργα στη Θεσσαλία

Πηγή: gegonota.news

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:44:00

Σύνδεσμος: <https://gegonota.news/2024/12/19/pyr-mania-tin-kyvernisi-ergoliptes-gia-ton-apoklismo-tous-apo-erga-sti-thessalia/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.
Facebook Instagram Twitter

Στον Κουρέτα οι μικροί εργολάβοι - "Φωνάζουν" για τον αποκλεισμό τους από τα έργα υποδομών

Πηγή: www.trikalaenimerosi.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:46:00

Σύνδεσμος: <https://www.trikalaenimerosi.gr/blog/%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b5%cf%84%ce%b1-%ce%bf%ce%b9-%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%81%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%bf%ce%bb%ce%b1%ce%b2%ce%bf%ce%b9-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%bc%ce%b1%cf%81%cf%84%cf%85%cf%81%ce%bf%ce%bd%cf%84%ce%b1%ce%b9-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%ba%ce%bb%ce%b5%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%82-%ce%b1%cf%80%ce%bf-%cf%84%ce%b1-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1-%cf%85%cf%80%ce%bf%ce%b4%ce%bf%ce%bc%cf%89%ce%bd>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.trikalaenimerosi.gr - 2024-12-19 09:46:00

Στον Κουρέτα οι μικροί εργολάβοι - "Φωνάζουν" για τον αποκλεισμό τους από τα έργα υποδομών



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δικαίωμα των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Στον Κουρέτα οι μικροί εργολάβοι - "Φωνάζουν" για τον αποκλεισμό τους από τα έργα υποδομών

Πηγή: www.trikalaenimerosi.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:46:00

Σύνδεσμος: <https://www.trikalaenimerosi.gr/blog/%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%ba%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b5%cf%84%ce%b1-%ce%bf%ce%b9-%ce%bc%ce%b9%ce%ba%cf%81%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%bf%ce%bb%ce%b1%ce%b2%ce%bf%ce%b9-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%bc%ce%b1%cf%81%cf%84%cf%85%cf%81%ce%bf%ce%bd%cf%84%ce%b1%ce%b9-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%bf%ce%bd-%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%ba%ce%bb%ce%b5%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%82-%ce%b1%cf%80%ce%bf-%cf%84%ce%b1-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1-%cf%85%cf%80%ce%bf%ce%b4%ce%bf%ce%bc%cf%89%ce%bd>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

📍 Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων, για τον αποκλεισμό τους, από τις ...

Πηγή: www.karditsalive.net

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:47:00

Σύνδεσμος: <https://www.karditsalive.net/eidiseis/thessalia/thessalia/στον-περιφερειάρχη-θεσσαλίας-εκπρόσωποι-εργοληπτικών-οργανώσεων-για-τον-αποκλεισμό-τους>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.karditsalive.net - 2024-12-19 09:47:00

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων, για τον αποκλεισμό τους, από τις εργολαβίες αποκαταστάσεων



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**, **Ζαχαρίας**

Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπερβολικές για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα

🌐 Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων, για τον αποκλεισμό τους, από τις ...

Πηγή: www.karditsalive.net Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:47:00

Σύνδεσμος: <https://www.karditsalive.net/eidiseis/thessalia/thessalia/στον-περιφερειάρχη-θεσσαλίας-εκπρόσωποι-εργοληπτικών-οργανώσεων-για-τον-αποκλεισμό-τους>

Θέματα: ΣΑΤΕ

είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.
Γραφείο τύπου Περιφέρειας Θεσσαλίας

Στον Κουρέτα εργολήπτες της Θεσσαλίας για τον αποκλεισμό τους από τις αναθέσεις

Πηγή: www.taxydromos.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:47:00

Σύνδεσμος: <https://www.taxydromos.gr/magnesia/volos/1147723/ston-koyreta-ergoliptes-tis-thessalias-gia-ton-apokleismo-toys-apo-tis-anatheseis/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.taxydromos.gr - 2024-12-19 09:47:00

Στον Κουρέτα εργολήπτες της Θεσσαλίας για τον αποκλεισμό τους από τις αναθέσεις



19 Δεκεμβρίου 2024 - 9:47 Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την

έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Στον Κουρέτα εργολήπτες της Θεσσαλίας για τον αποκλεισμό τους από τις αναθέσεις

Πηγή: www.taxydromos.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:47:00

Σύνδεσμος: <https://www.taxydromos.gr/magnesia/volos/1147723/ston-koyreta-ergoliptes-tis-thessalias-gia-ton-apokleismo-toys-apo-tis-anatheseis/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

🌐 Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων – Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους από την ...

Πηγή: www.larissapress.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:51:00

Σύνδεσμος: <https://www.larissapress.gr/2024/12/19/ston-koureta-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-diamartyrontai-gia-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-tis-thessalias/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

www.larissapress.gr - 2024-12-19 09:51:00

Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων – Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης της Θεσσαλίας



Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του **ΣΑΤΕ**, **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, η Πρόεδρος του

ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς **κατασκευή**, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις € . Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

🌐 Στον Κουρέτα εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων - Διαμαρτύρονται για τον αποκλεισμό τους από την ...

Πηγή: www.larissapress.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:51:00

Σύνδεσμος: <https://www.larissapress.gr/2024/12/19/ston-koureta-ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon-diamartyrontai-gia-ton-apokleismo-tous-apo-tin-kyvernisi-sta-erga-apokatastasis-tis-thessalias/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων



Ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την

έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου – όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ανδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία “Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δικαίωμα των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα

Πηγή: www.trikalaidees.gr Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:56:00

Σύνδεσμος: <https://www.trikalaidees.gr/%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bd-%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b9%cf%86%ce%b5%cf%81%ce%b5%ce%b9%ce%ac%cf%81%cf%87%ce%b7-%ce%b8%ce%b5%cf%83%cf%83%ce%b1%ce%bb%ce%af%ce%b1%cf%82-%ce%b5%ce%ba%cf%80%cf%81%cf%8c%cf%83/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

www.alithianews.gr - 2024-12-19 09:59:00

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ



Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων ζήτησαν τη στήριξη του μετά τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών

εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να

Πηγή: www.alithianews.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 09:59:00

Σύνδεσμος: <https://www.alithianews.gr/topika/news/22279-synantisi-perifereiarxi-me-ekprosopous-ergoliptikon-etaireion>

Θέματα: ΣΑΤΕ

αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.

www.thessaliatv.gr - 2024-12-19 10:09:00

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων



Δέσμευση Κουρέτα για προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του εκφράσουν την έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από τα μεγάλα έργα υποδομών στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στη συνάντηση

συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης, η Πρόεδρος του ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης, το μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη. Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι του κλάδου- ότι οι εταιρείες που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 22 δις €. Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους, γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία "Ιανός". Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε δεν εκτελέστηκαν καθόλου. Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους επισημαίνοντας, ότι ο αποκλεισμός δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση αλλά και για την αναζήτηση κοινών ενεργειών, μετά την περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε

Πηγή: www.thessaliatv.gr

Ημερομηνία έκδοσης: 19-12-2024 10:09:00

Σύνδεσμος: <https://www.thessaliatv.gr/news/171275/ston-perifereiarxi-thessalias--ekprosopoi-ergoliptikon-organoseon/>

Θέματα: ΣΑΤΕ

κοινωνικό, επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.



Διαμαρτυρία εργοληπτών

*** ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**
*** ΖΗΤΗΣΑΝ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

Με τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας Δημ. Κουρέτα συναντήθηκαν χθες στο κτίριο της Περιφέρειας Θεσσαλίας στη Λάρισα, εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων προκειμένου να ζητήσουν τη στήριξη του στον αγώνα που κάνουν για να μην αποκλειστούν οι εργοληπτικές εταιρείες από 8ης τάξης και κάτω από τα έργα αποκατάστασης υποδομών της Θεσσαλίας.

Η Συντονιστική Επιτροπή των εργοληπτικών οργανώσεων ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ, εξήγησε στον κ. Κουρέτα τα προβλήματα που θα προκύψουν από την απόφαση του

Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες στη Θεσσαλία, συνολικού ύψους 1,35 δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες.

Επιλογή που έχει ως στόχο, όπως καταγγέλλουν, να δημιουργήσει το συμβατικό αντικείμενο των έργων αποκατάστασης των υποδομών από τη συνένωση των προϋπολογισμών των επιμέρους έργων του εκάστου

Δήμου της Θεσσαλίας, κατά παράβαση των Ευρωπαϊκών Οδηγιών και της Βασικής Αρχής της Αναλογικότητας. «Προφανώς αυτή η μεθόδευση του Υπουργείου θα έχει σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις – με πρώτη την καθυστέρηση απόδοσης των αναγκαίων υποδομών στην τοπική κοινότητα, σε εύλογο τίμημα, που είναι και τα δύο κομβικά ζητούμενα της τοπικής κοινωνίας αλλά και του συνόλου της Ελλάδας, που παρακολουθεί με ιδιαίτερη ευαισθησία την πορεία αποκατάστασης στη Θεσσαλία. Οφείλουμε με αγωνιστικότητα και μαχητικότητα να διεκδικήσου-

με αυτά που, με βάση τους κανόνες υγιούς ανταγωνισμού και ισονομίας, δικαιούμαστε και πέραν κάθε στοιχειώδους δεοντολογικού πλαισίου μας στερεί το Υπουργείο» ανέφεραν τα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής. Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους και τόνισε ότι πράγματι ο αποκλεισμός τους από τις εργολαβίες δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να θέσει το θέμα στην κυβέρνηση, αλλά και να προχωρήσει σε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για να βρεθεί λύση.